



鬼故事
(未完)
(三)

少女，今竟不明不白無事慘遭綁架。
夕公子李月圓小姐，不幸在去月被
歹徒劫殺案，不獨驚駭整個埠
埠，亦驚駭全加拿大的華埠，因
爲恐怖冤徒暴色狼的魔爪已伸到
華埠擾亂。

李月圓是於四月十四日下午六
時從舞蹈學校放學後在返家途中被
綁架天際，經其家人及當地僑胞會
同警探直升機隊警犬和鑽交捕四出
搜尋，方於翌日四月十五號下午五
時許始發現李月圓已不幸被冤徒慘
殺，棄屍於離埠埠約三哩路之普
斯湖邊。

阿尼埠華僑李寶華先生之
子李月圓小姐，不幸在去月被
歹徒劫殺案，不獨驚駭整個埠
埠，亦驚駭全加拿大的華埠，因
爲恐怖冤徒暴色狼的魔爪已伸到
華埠擾亂。

李月圓被殺害案

大漢小語

李月圓爲一勤學孝順之十四歲
少女，今竟不明不白無事慘遭綁架。

少女，即請以實際行動緊急聲援。此
舉不獨期望早日爲外者雪冤，且可
藉此爲各埠華僑鼓譟警鐘，提高警覺

人，即請捐款加強懸紅緝兇，確有理由
。刻該埠中西兩國政府警方均已解
囊響應，亦盼各埠僑胞團體不甘後
人，即請以實際行動緊急聲援。此
舉不獨期望早日爲外者雪冤，且可
藉此爲各埠華僑鼓譟警鐘，提高警覺

嚴防作奸犯科歹徒侵入華埠危重治
安。華聯會之呼籲聲援，想必獲得

各界重視。

北美各地華埠治安，近年最有

問題的莫如是美西之舊金山，與美

東之紐約。雲市華埠幕後治安秩序

也有風雨雨的傳說，並不如表面而

的平靜。如今，雲市一水之隔的砵

埠發生了李月圓被殺事件，就不宜

抱隔岸觀火度，爲防患於未然，

似應有聯合組成「華埠治安」專案

小組之必要。洪懋處宣言第六項提

出「僑社合作維持治安」問題返看

李月圓事件，足證這

是僑社當前的急務。

編者

小組之必要。洪懋處宣言第六項提

出「僑社合作維持治安」問題返看

李月圓事件，足證這